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1. Tpu MukpodoHa pacrosIoKeHbI 0 MPSIMOK, KpaifHUEe Ha OJMHAKO-
L—%—)I BbIX paccrosHusix L = 170 m ot cpennero. [Ipousomén B3peiB. Onpe-
JISNIATEe, HA KAaKOM PACCTOSHUU OT CPEIHEro MUKpPOQOHA MPOU3OIIEN
B3pBIB, €CIIM KpaliHUE MUKPOGOHBI 3aQUKCUPOBAIIM TIPUXO]] 3ByKa OT 3TOTO B3PHIBA O/I-
HOBpeMeHHO U Ha BpeMms t=0.1c mozxe cpemnero mukpodona. CKOpOCTh 3ByKa
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2. baken o6béma V = 140 nuTpoB Ha aBE TPeTH 00BEMA MOTPYKEH
B Boay y Oepera. OH mpuBs3aH BEpEBKOM K Tpy3y Macchl M = 50k,
JexaiieMy Ha jHe. BepéBka HeMHOTO npoBucaeT. CMOXKET Jiu Ipy3
OTOPBATHCS OT JIHA MPHU MOBBIIMICHUHA YPOBHS BOJBI BO BpPEMs IIPH-
muBa? [lnoTHOCTH MaTepuana rpy3a p = 8 r/cM°, a IIOTHOCTD BOJbI
0o =11/’

3. 3a mpuUBs3aHHYIO K MPaBOMYy OpYCKYy HUTh TSHYT C CH-
noii F=10H. Harskenus nppyrux nurerr T;=7H,

m

— T, =2 H. Macca neBoro 6pycka m = 2 kr. Haiinure mac-

Chl CPEJTHErO U MPaBOro OPYCKOB, €Ccliu Bce OPYCKH JBU-

KyTcst 0€3 TPEHHUS 10 MPSIMON BJI0JIb TOPU30HTAIBHON OMOPHI.
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4, bpycku ¢ MmaccaMi M; = 1 KT 1 M, = 2 KT CTOAT Ha MIEPOXO0-

BaTOM IIOJIy, COIpHUKacasch Apyr c¢ apyroM. Eciu Opycku
TOJIKHYTh C HEKOTOPOI CKOPOCTHIO BIIPaBO, OHU pa3zbe3ika-
I0TCSl U IPOXOASAT pa3Hble paccTosinug Ly u L, 1o ocranos-
ku. [loueMy, eciau UX TOJNKHYTH BJIEBO, OHU OyayT JBHraTh-
cst BMecte? Kakoe paccrosinue L oHM TOra npoiayT A0 oc-
TaHOBKH IPY TOH 7K€ Ha4aJIbHOU CKOPOCTH?

5. /IBa OAMHAKOBBIX IUIOTA IUIBIBYT PSAJOM IO HIMPOKOM
peKe, CKOpocTh TeueHus kotopoit v =1 m/c. Ha paccros-
HuM L =1 KM OT MOCTa IJIOTOTOHBI PACTOJIKHYJHU IUIOTHI,
KaK IoKa3aHO Ha pucyHke. Ilocie 3Toro oauH miot Aor-
JpUT 10 MocTa yepe3 Bpems t =16 munyt 20 cexynn. Ha-
CKOJIBKO MO3K€ 10 MOCTa JOIUIBIBET APYron MIOT?



